

# 男人们很苦逼 女人们很无奈

三八节了，@三湘都市报文娱部  
男人们聊被要求送过最无理的“三八”礼物  
女人们谈收到最荒唐的“三八”礼物



一年一度的“三八节”又来，女人们心里的“女王”即将站起，待她们插腰仰天长笑后，男士们怕是只能躲在角落画圈圈，心里默念“为什么没有男人节？”。但现实真的这么幸福吗？男人在这一天只能苦逼地俯首称臣没错，女人们在这一天其实也是面对收到的礼物哭笑不得。快@三湘都市报文娱部，作为男人，你在“三八节”被要求送过最无理的礼物是什么？而女人们赶紧聊聊收到最荒唐的“三八”礼物。

## 端茶送水、低头哈腰、扮女装 男人们很苦逼

在电视剧《奋斗》中，李小璐饰演的杨晓芸在生日时收到过一个口哨，只要吹响哨子，老公“向南”便会马上出现，低头哈腰随时待命。而在“三八节”这天，中国多数男性也过上了这种受压迫的“奴隶”生活，反抗无用。“去年三八节，我才意识到什么叫‘女权’”，一名男性网友说“三八节”这天对老妈要端茶送水，提前一天给老婆买好礼物然后在“三八节”双手奉上。但噩梦却远远没有结束，来到办公室后竟被女同事要求穿“女装”，回想起来这一天，那哪是

“苦逼”二字便能形容。

## 卫生巾、内衣裤、棒棒糖 女人们很无奈

3月8日作为法定的国际劳动妇女节，女性在这一天不仅享受了国家给予的福利——休半天假，在生活中也可以如“女王”般向男人们发号施令，谁叫这是女人的节日呢？在这一天，看到办公桌上精心包装的礼物时也会忍不住窃喜，但如果拆开后发现只是一个棒棒糖，你怎么看？“棒棒糖起码还能吃，收到内裤和卫生巾的时候那才叫尴尬！”女性朋友面对层出不穷的“三八”礼物，其实也是哭笑不得。

## 小贴士

3月8日是法定的“三八”国际劳动妇女节，女性特权男性却只能苦逼的节日。赶紧关注@三湘都市报文娱部 新浪微博，聊聊作为男性，你曾被要求过最无理的“三八节”礼物是什么？女人们则谈谈收到最荒唐的三八节礼物。就有机会获得免费电影票和红牛饮料哦！  
■实习记者 康蒙 记者 吴岱霞

## 太胖了、太瘦了怎么穿？

# 一天就有百余读者想扮美

快来加入QQ群：87669224



春天来了，小草发芽了，扮美的时机来到了。7日，本报“声色讲堂”发布招募令后，立即引来近百余名爱美的佳人们加群，各种装扮问题在群里引爆。

当日，记者一上班，加群的信息就没停过，有名执着的读者“好人一生平安”连加

了十多次。很多人称，翻开《三湘都市报》，就被这个“声色大讲堂”吸引了，迫切想让自己有个变美的机会。当日的主题集中在“太胖了怎么显瘦”、“太瘦了怎么穿不像竹竿”、“这个季节怎么搭配”。

别急别急，你们的困扰我们均已记录，在接下来的“声色讲堂”中，我们会逐一讲实例、找搭配，给你们一个满意答案。想要变美的亲，欢迎继续加群讨论哦。

■记者 袁欣

## 语录

今天你哄老婆了么

哄老婆也是一门学问。今天是老婆大人的专有节日，小编特意准备了一些甜言蜜语给你们参考，男人们赶紧好好地表现一下吧！

“世间本无沙漠，我每想你一次，上帝就落下一粒沙，从此便有了撒哈拉！这世界本来没有海，只因为我每想你一次，上帝就掉下一滴眼泪，于是就有了太平洋。老婆，节日快乐！”

“亲爱的，谢谢你让我天天在过男人节，今天你过女人节吧。”

## 小贴士

即日起，您可关注“三湘都市报文娱部”官方微博，说出您穿衣打扮的经验 and 困惑。您加入“美丽俏佳人”QQ群87669224。今后，我们将举办一系列请名师帮你打扮等活动，敬请关注。



# 天暖了 脱衣了

赛琳娜·戈麦斯一组最新大片曝光，她在泳池边撑伞秀美腿，性感秀美背。



# 万事无忧 ·动手日

## 10个名额 教你和孩子做朋友

在教育过程中，家长不采用奖励、惩罚和控制等手段，尊重每一个孩子的独特性和个体价值，采用“并肩协作”的方式来解决亲子之间的矛盾，更能够培养出自信、积极、向上和自律的孩子。这种教育孩子的理念被称为“无条件养育”。

听起来很美，不过做到、做好无条件养育却不是一件容易的事。3月16日上午8:30—12:00，《无条件养育》的中文版译者小巫老师将在田汉大剧院给家长和教育工作者答疑解惑，本报联合主办方送出10张门票和书，送给有需要的你。

小巫老师是著名儿童教育专家、全国妇联心系新生命组委会特聘专家、清华大学特聘讲师。

■记者 袁欣

## 妈妈群里晒优点 8岁小书迷吃饭也看书

万事“吴”忧联合湖南省少年儿童图书馆3月17日招募小小图书管理员稿件一经刊出，读者便踊跃报名。因为名额不多，为了能争取到参加活动的名额，家长们纷纷在亲子群里晒起了孩子的优点。

群友“一米阳光”说：“我家8岁的儿子小聪颖是个十足的小书迷，拜托一定让我们参加活动好吗？”

小聪颖是如何迷书的呢？“每天早上起床后的第一件事是拿起书就看，大人得催好几次才肯去洗脸漱口。吃早餐的时候仍会捧起刚才的书继续看，偶尔会自己吃点点早餐，很多时候是奶奶看时间实在不够了，直接喂他吃早餐。”

■记者 吴岱霞

## 小贴士

报名方式：关注“三湘都市报文娱部”官方微博；登录华声娱乐（http://ent.voc.com.cn）活动专帖；或加入“万事无忧”亲子QQ群248480024报名。